

# 同慶賀 楊主教 晉牧職

明愛員工於10月24日一同慶祝楊鳴章主教晉牧職，場面溫馨熱鬧，猶如家庭聚會！出席人士分為四組向主教恭賀，內容包括唱歌、帶動唱、數白欖等。同事們妙語如珠，令全場捧腹大笑。楊主教亦親自回贈一曲，獲得不少掌聲。最後，大家都帶著楊主教的祝福離開。

在此，祝願楊主教身體健康，主寵日隆！



# 與孩子交換禮物

明愛社區書院

孩子是天主給予父母的禮物！作為父母，可有想過與孩子交換禮物？

## 孩子給父母的禮物是：

### 1. 單純的愛

孩子是一張白紙，他們很單純，只要得到父母的照顧，他們會報以微笑；只要父母抱一抱，他們便會親吻你的臉，然後說一句「我愛你！」

### 2. 無限的鼓勵

看著小孩學走路，每次跌倒再爬起，跌倒再爬起，到慢慢走向你們的身邊；看到幼兒面對世界的勇氣，無形中給予父母很大的鼓勵。這種慢慢的經歷，慢慢的成長也鼓勵著父母對生命的期待和希望。

### 3. 心靈的醫治

孩子是心靈創傷的小醫生。在疏離的人際關係中，人越來越容易彼此傷害，透過孩子那份單純的愛，就給我們的傷口貼上一塊奇妙的愛心膠布。孩子對生命的無助，處處需要被照顧、被保護，也提醒我們心靈是脆弱的。

## 父母給孩子的禮物是：

### 1. 一份尊重

孩子們都有不同的發展速度和能力，個別孩子可能在某方面發展較成熟，而在其他方面則較遜色。父母要明白和接受孩子的發展有個別差異，尊重他們的能力。只要你隨著孩子的學習步伐，耐心地引導，他便可在輕鬆的環境下開心地成長，而你亦能享受箇中的樂趣。

### 2. 關注和讚賞

父母對孩子的示意和嘗試要表示讚賞，並用簡單的說話把它說出來作回應。這不但可鼓勵他們繼續參與，還可讓他們樂於與你溝通，學習表達自己。當幼兒明白到原來好的行為會得到關注，那便會增加他們多做好行為的機會。

### 3. 無盡的愛

作為父母養育孩子不是因為負責任，而是因為愛，無盡的愛可以成就我們的孩子。成長路上，他們或會洩氣、或會跌倒，我們必須在愛與尊重下提醒他們，付出忍耐，等候他們成長！

